

Итоги XXXII конкурса в МГИМО

В Иberoамериканском центре МГИМО МИД России в рамках Российской ассоциации международных исследований (РАМИ) и при поддержке журнала «Латинская Америка» состоялся традиционный ежегодный конкурс студенческих работ (председатель конкурсной комиссии — проф. Л.С.Окунева). Представляем его результаты.

1-е место заняли Родионов А.В. («Россия — США — Латинская Америка: отношения в треугольнике»); Шкарупа В.О. («500 дней первого и третьего президентских сроков Лулы да Силвы в Бразилии: основные тренды политического и социально-экономического развития»).

2-е место разделили Чениб Д.И. («Кубино-американский конфликт в XXI веке: новые измерения»); Пономарев Е.А. («Инновационное развитие экономики Бразилии на примере сельского хозяйства и обрабатывающей промышленности»).

3-е место получил Баландин Г.А. («Двусторонние отношения Мексики и США (2001—2024): тенденции развития и основные вызовы»).

Н.Е.АНИКЕЕВА
(anikeevan@yandex.ru)